
СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 10.09.2026 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
1 стр. реклама или текст – 2450 € 
1 стр.  + 1 бонус (общо 2) – 2850 € 
2 стр. + 1 бонус (общо 3) – 3950 € 
3 стр. + 1 бонус (общо 4) – 4750 € 

* Цените включват публикуване на manager.bg + споделяне във Facebook и LinkedIn

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 120 € 

Native статия (написване от редактор) – 240 € 
*Всички цени са без ДДС и подлежат на допълнителни отстъпки + възможност за банер кампания

• Как еврозоната пренарежда банковата конкуренция в България?
• Как регулациите влияят на финтех екосистемата и клиентското
доверие?
• Как PSD3 променя плащанията и open banking практиките?
• Кои дигитални инвестиции носят най-бърз ефект за банките през
2026 г.?
• Как бизнесът да се подготви за новата финансова реалност?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор в бр.9/2026 
(на пазара от края на септември до края на октомври) като 
печатно и онлайн издание на manager.bg/списание и отправяме 
предложение да споделите мнението си. 

Специална тема 
бр. 9/2026 – септември/октомври

Финансовата система в България навлиза в нов 
етап на интеграция, дигитализация и 
регулаторна зрялост. Присъединяването към 
еврозоната означава по-дълбока връзка с 
европейските капиталови пазари, отпадане на 
валутния риск, по-лесни трансгранични 
плащания – и едновременно с това по-висока 
прозрачност, ценова съпоставимост и 
конкурентен натиск върху банките и финансовите 
посредници.

Предстои нова вълна от правила на ниво ЕС, 
които пряко засягат кредитиране, плащания и 
дигитални финанси. През 2026 г. влиза в 
практическа фаза регламентът MiCA за 
криптоактивите (лицензиране, защита на 
потребителите, стабилни монети), прилага се 
обновената рамка срещу изпирането на пари с 
централизирани надзорни механизми, а новият 
пакет за плащания (PSD3/PSR) променя open 
banking моделите, достъпа до сметки и 
сигурността на трансакциите. 

Това ускорява модернизацията - повече 
дигитални канали, автоматизация на кредитния 
процес, data-driven риск мениджмънт и нови 
партньорства с финтех компании. За бизнеса и 
домакинствата това означава по-бърз достъп до 
финансиране – но и по-строги изисквания за 
идентификация, отчетност и киберсигурност.
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